

**На День Шахтёра в Кузбассе выступят Центральный военный оркестр Минобороны и рота специального караула Президентского полка.**

Оркестр создан в 1927 году. Его по праву можно назвать звучащей эмблемой Вооруженных Сил, национальным достоянием России. В его составе сегодня два самостоятельных коллектива — духовой и симфонический оркестры. Руководит им главный дирижер Вооруженных сил России генерал-лейтенант Валерий Халилов. Вместе с оркестром в Кузбасс прилетела рота Президентского полка службы коменданта Московского Кремля. Военнослужащие роты неоднократно принимали участие в мероприятиях, посвященных вступлению в должность Президента России, церемониях торжественного развода конных и пеших караулов, а также в международных военных фестивалях в Великобритании, Дании и Германии.